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מבחן    
שם הקורס:   : "יסודות האלגברה -  מועד א' " 14.02.10 .   שם המרצה: ד''ר פטר סמובול .  
     חומר עזר: דף נוסחאות אישי, מחשבון עם צג קטן. הוראות המבחן: בחר לא יותר מ-5 מטלות . 
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     לפניך גרף של  פונקציה 
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. מצא לפי שרטוט:
1.  תחום הגדרה של  
[image: image5.wmf](

)

x

f

y

=


2. נקודות מקסימום  מקומי
3. נקודות מינימום מוחלט
4. תחומי עליה וירידה של פונקציה
5. נקודות חיתוך עם צירים
6. נקודות אפס
7. שיעורי של נק' מקסימום ומינימום (נקודות קיצון)
8. כל ערך של מקור שעבורו פונקציה שלילית
9. כל ערך של מקור שעבורו פונקציה חיובית
10. שורשי של משוואה 
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11.  שורשי של משוואה 
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12. שורשי של משוואה    
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13. שורשי של משוואה    
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    א. בנה את הגרף של פונקציה:   
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ב. מצא לפי גרף שבסעיף א': 
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תחום הגדרה של  
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 נקודות חיתוך עם צירים, 
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  נקודות אפס, 
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 כל ערך של מקור שעבורו פונקציה שלילית,  
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  כל ערך של מקור שעבורו פונקציה חיובית,  
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נקודות מינימום ונק' מקסימום לוקלי,  
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 פתור את המשוואה הבאה:  
                                                   
[image: image21.wmf]1

3

2

4

2

=

-

+

-

-

x

x

x



[image: image22.wmf]III

. 
[image: image23.wmf](

)

%

20

[image: image63.jpg]     נתונה הפונקציה: 
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.     א.  מצא את תחום הגדרה של פונקציה. 
ב. האם אפשר לפשט את הביטוי 
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?    ג. חשב 
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, ד. פתור את המשוואה הבאה: 
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     לפניך שרטוט הגרפים של ישרים 
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 א.     מה הוא גרף המתאים לכל אחת מהישרים?  ב. מצא את שיעורי הנקודות 
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. ג. חשב שטח המשולש 
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 וגם 
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    בנה גרף 
[image: image38.wmf]2

5

3

2

-

+

-

=

x

x

y

. מצא: 
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נקודות מקסימום  מקומי, 
[image: image40.wmf](

)

2

 נקודות מינימום מוחלט,  
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   תחומי עליה וירידה של פונקציה,   
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 נקודות חיתוך עם צירים,  
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נקודות אפס, 
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  שיעורי של נק'  מקסימום ,  
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  כל ערך של מקור שעבורו פונקציה שלילית, 
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 כל ערך של מקור שעבורו פונקציה חיובית, 
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 שורשי של משוואה 
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    פתור את המערכת הבאות 
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 וגם 
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   בנה גרף 
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.  פתור את המשוואה 
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 בעזרת שיטת גרפית 
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בנה גרף 
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.  פתור את המשוואה 
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בעזרת שיטת גרפית  
בונוס.  
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הוסיף סוגריים בתבנית המספר שמצד שמאל כדי שיתקבל שוויון: 
[image: image62.wmf]x

x

x

x

2

5

2

5

3

2

-

=

-

×
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